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PROGRAM PUTOVANJA:                                                                             24.12.2024. utorak/ BADNJAK 

Polazak autobusa u 8:30 sati s južnog parkirališta Gradskog poglavarstva u Zagrebu. Ugodno putovanje do 

MARIJE BISTRICE. Po dolasku šetnja svetištem te slobodno vrijeme za uživanje u blagdanskom ugođaju 

Došašća u zagorskom duhu. Sveta misa na rasporedu je u 10:30h za sve zainteresirane. Slobodno vrijeme ostaje 

Vam za upijanje atmosfere najvećeg i najznačajnjijeg marijanskog hrvatskog svetišta. Oko 12:30 sati polazak u 

smjeru VARAŽDINA.  Po dolasku u barokni grad i šetnja uz razgled gradskih znamenitosti: STARI GRAD – 

PALAČA SERMAGE – PALAČA PATAČIĆ – KATEDRALA – ŽUPNA CRKVA SV.NIKOLE – PALAČA 

HERCER... U adventsko doba najljepši barokni grad Hrvatske postaje mjesto u kojem se božićni sajmovi 

održavaju na nekoliko lokacija: tako će posjetitelji imati prilike prošetati Korzom, glavnim varaždinskim trgom 

na kojem se odvija većina manifestacija, a u blizini se nalazi i varaždinska katedrala ispred koje se pale svijeće 

što daju ugođaj topline i božićnog duha. Na Trgu Miljenka Stančića nalazi se druga adventska lokacija dok će se 

u Gajevoj ulici smjestiti Kuća Djeda Mraza. Slobodno vrijeme do 17:30 sati kad je predviđen polazak prema 

Zagrebu. Dolazak na mjesto polaska očekuje se u večernjim satima.  

CIJENA ARANŽMANA: 18 € po osobi 
 

Aranžman uključuje: 
 prijevoz autobusom turističke kategorije prema programu 
 licenciranog turističkog pratitelja 
 posjet Varaždinu i Mariji Bistrici 
 jamčevno osiguranje i osiguranje od odgovornosti agencije 
 troškove organizacije 

 
Napomena: Kalkulacija je rađena na bazi min. 40  putnika u autobusu  te u slučaju manjeg broja prijavljenih putnika agencija zadržava pravo promjene cijene iliotkaza 

putovanja. Ostali uvjeti prema Općim uvjetima i uputama za turističke aranžmane agencije Autoturist. Organizacija i realizacija putovanja su u skladu s propisima „Zakona 

o radnom vremenu, obveznim odmorima mobilnih radnika i uređajima za bilježenje u cestovnom prometu“.  

 
 

REZERVACIJE I UPLATE: autoturist.rezervacije@gmail.com 
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